
Добрый день!
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Из разных цифр я сделала бусы,
А в тех кружках, где чисел нет, 
Расставьте минусы и плюсы,
Чтоб данный получить ответ.
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Составьте задачу и решите 
её

Было 15 м

Уехало 8 м

Осталось ?



Цель:
⚫научиться выполнять 

проверку действия 
сложения.







        Если из суммы двух 
слагаемых вычесть одно 
из них, то получится 
другое слагаемое.







Краткая запись:
Было – 
Переложили - 
Осталось – 

Решение:
1)25 - 5 = 20 (м.) – переложили.

Ответ: 20 м. переложили в пакет.

25 м.
? м.

5 м.




